

RETIFICAÇÃO I, AO EDITAL Nº 7 de 29 de julho 2025

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO DELTA DO PARNAÍBA(UFDPAr), no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria nº 123, de 09 de fevereiro de 2023, da UFDPAr, torna público aos interessados que **RETIFICA O Edital nº7 de 29 de julho de 2025**, da seguinte forma:

1. No item 6.4.i :

- Onde se lê: Anexo VI preenchido (conforme item **6.5, letra g**).

- Leia-se:Anexo VI preenchido (conforme item **6.4.g**).

2. No item 8.4.3:

- Onde se lê: A prova didática, realizada em sessão pública, constará de aula expositiva sobre um dos **09 (nove)** temas a serem sorteados, previamente definidos pela Comissão de Seleção.

- Leia-se: A prova didática, realizada em sessão pública, constará de aula expositiva sobre um dos **10 (dez)** temas a serem sorteados, previamente definidos pela Comissão de Seleção.

3. Esta retificação entra em vigor na data de sua assinatura.

Parnaíba-PI, 07 de agosto de 2025.